

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о заочном аспиранте кафедры иммунологии с курсом ДПО Ставропольского государственного медицинского университета Душиной Людмиле Валентиновне, выполнившей диссертационное исследование «Иммунологические маркеры эффективности аллерген-специфической иммунотерапии при сенсибилизации к пыльце сорных трав», представленное на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.09 – клиническая иммунология, аллергология

Душина Людмила Валентиновна, 1982 года рождения, окончила педиатрический факультет Ставропольской государственной медицинской академии в 2005 году. Проходила обучение в интернатуре по педиатрии (2005 – 2006 гг), интернатуре по клинической лабораторной диагностике (2008 – 2009 гг), заочной аспирантуре по специальности «Аллергология-иммунология» на кафедре иммунологии с курсом ДПО СтГМУ (2016-2020 гг).

Является автором 18 опубликованных работ, в том числе 9 – по теме диссертации, 3 из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. С материалами диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Душина Л.В. в течение 12 лет работает в должности врача клинической лабораторной диагностики АНМО «Ставропольский краевой клинический клинко-диагностический центр», владеет современными методами иммуноферментного анализа, компонент-разделенной молекулярной аллергодиагностики, проточной цитофлуориметрии и иммунофенотипирования, лазерной нефелометрии. С 2018 г. Душина Л.В. занимается преподавательской деятельностью, являясь ассистентом кафедры иммунологии с курсом ДПО Ставропольского государственного медицинского университета. На высоком учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами педиатрического, лечебного и стоматологического факультетов.

За время работы на кафедре иммунологии СтГМУ Душина Л.В. проявила себя квалифицированным, дисциплинированным, эрудированным специалистом. Ответственно относится к своей профессиональной деятельности, требовательна и принципиальна в работе. Достаточно глубоко ориентируется в вопросах диагностики и лечения иммунопатологических и аллергических заболеваний.

Душина Л.В. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по аллергологии-иммунологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За все время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным врачом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения. В своей работе уважает мнение коллег.

Во время выполнения диссертационного исследования проявила себя как ответственный, требовательный к себе и коллегам работник, руководствующийся в своей профессиональной деятельности основными деонтологическими и этическими принципами. Обладает достаточными теоретическими знаниями и практическими навыками, владеет современными методами диагностики аллергических и иммунопатологических заболеваний.

В настоящее время Душина Л.В. – сложившийся квалифицированный специалист, способный самостоятельно решать сложные научные и практические вопросы, анализировать и обобщать материал, планировать и проводить клинико-инструментальные исследования.

В процессе работы над диссертацией проявила тщательность, пунктуальность, педантичность при сборе исходного материала, подтвердила способность к аналитическому подходу в обработке полученных данных, умение ориентироваться в статистических методах и современных программных технологиях, предназначенных для анализа научных данных.

При выполнении диссертационной работы «Иммунологические маркеры эффективности аллерген-специфической иммунотерапии при сенсibilизации к пыльце сорных трав» самостоятельно разработала дизайн исследования, изучила литературу по избранной теме, самостоятельно выполнила аллергологическое обследование пациентов с применением методов компонент-разделенной молекулярной алергодиагностики и проточной цитофлуориметрии, провела статистическую обработку полученных данных, сформулировала выводы и положения, выносимые на защиту. Высокий уровень профессиональной и теоретической подготовки позволяет считать Душину Л.В. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук
профессор, заведующий кафедрой клинической иммунологии с курсом ДПО
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
355017, г. Ставрополь, ул. Мира, 310
Тел. (8-865-2) 35-23-31,
e-mail: postmaster@stgmu.ru

Барычева Л.Ю.

Подпись профессора Барычевой Людмилы Юрьевны удостоверяю:

Начальник отдела кадров
управления правового обеспечения
и кадровой политики
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России

02.02.2021г.



Квачева О.В.